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Ahmet Ogretmen’in hazirladigi bir uygulamada, ekrandaki @ ve € tuslarina basilarak bir sayi olusturuluyor.
Olusturulan bu sayiyi 6grencinin belirli bir siirede okumasi isteniyor.

@ tusuna her basildi§inda ait oldugu basamaktaki rakam 1 artar.
(Rakam 9 iken tusa basildiginda say! artmaz.)
© tusuna her basildiginda ait oldugu basamaktaki rakam 1 azalir.

(Rakam 0 iken tusa basildiginda sayi azalmaz.)

© 0 ©
O 280
© © ©
a:

Tamam

Lutfen sayiy1 okuyunuz.

Uygulama sekildeki gibiyken Ahmet Ogretmen © ve € tuslarina basarak yeni bir say1 olusturmus ve Ali de
bu sayiy1 “yirmi bes milyon alti yiiz bes bin yiiz yirmi” olarak do§ru bir sekilde okumustur.
Buna gore Ahmet Ogretmen, ekranda verilen sayidan sonra @ ve © tuslarina en az kac kez bas-

mistir?

A)5 B) 6 C)8 D)9

Kerem'in elinde 80 adet kibrit copl bulunmaktadir. Kerem elindeki kibrit copleriyle asagida verilen sekil 6riin-
tstinln ilk G¢ adimini olusturuyor.

i . | # . | | i . | . | . |
- = - i) - f)
1. adim 2. adim 3. adim

Buna gore Kerem, kibrit copleriyle bu oruintiyi kagc adim daha devam ettirebilir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5
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’ @ 2 (3 @
1265 (1. sayi) 1551 (1.say1) 1563 (1. sayl) 2346 (1. say)
+2690 (2. say1) +4551 (2. say1) +3289 (2. say) +1498 (2. say1)
f 1\
Alper Ogretmen, matematik dersinde tahtaya 4 farkh toplama islemi yazmistir. Tahtaya kaldirdig 6grencileri
Duygu ve Ece'ye yapacaklari islemlerle ilgili asagidaki bilgileri vermistir.
®  Duygu, sen birinci sayilar en yakin ylizlige, ikinci sayilari da en yakin onluga yuvarla-
yarak toplama islemi yapacaksin.
m Ece, sen de hem birinci hem de ikinci sayilan en yakin ylizlige yuvarlayarak toplama
islemi yapacaksin.
Verilen bilgilere gore Duygu ve Ece, kac numaral islemin sonucunu ayni bulur?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
4.

Bir usta, elinde bulunan 13 metre kabloyu 4 es parcaya bolmek istiyor.
Buna gore parcalardan birinin uzunlugu kac metre olur?

3
D) 22

1 1 1
A) SZ B) 4; C) 41
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Asagidaki gérselde 2019 yilina kadar Dinya’nin
en yuksek binasinin dzellikleri verilmistir.

Dinya’nin en ylksek binasi
Burc Halife

Yapim Yili: 2010
| Kat Sayisi: 160
Yiiksekligi: 36 - (42 - 19) metre

Bur¢ Halife, 2020 yilinda Dinya'nin en yliksek
binasi olma unvanini 1000 metre yikseklige sa-
hip Jeddah Tower'a birakacaktir.

Bu verilere gére Jeddah Tower, Burc Halife
binasindan kac metre daha yiuksek olur?

A) 172 B) 165 C) 154 D) 144

Eymen, bir oyuncakgi
dukk@ninin éninden ge-
cerken camda bir oyun-
cak araba gormus ve bu
arabanin fiyati ile ilgili
sunlar soylemigtir:

® Qyuncak arabanin fi-
yati 5 TL'den fazladir.

®  Oyuncak arabanin fiyati 6 TL'den azdir.

Verilen bilgilere gore A yerine asagidaki do-
gal sayilardan hangisi yazilamaz?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26

A > =3 A sayisinin 1 fazlasinin karesini hesaplar.

< B-s sayisinin 1 eksiginin karesini hesaplar.

C =» C sayisinin 1 fazlasinin kiiplind hesaplar.

‘::_ D-o sayisinin 1 eksiginin kiipiint hesaplar.

Yukarida verilen bilgilere gore;

<4 +2 * isleminin sonucunun ».'::4 -9 >

isleminin sonucuna gore durumu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 6 fazladir. B) 12 fazladir.
C) 18 fazladir. D) Esittir.

8. * |18
19

A

* dogal sayisi, 18’e tam bélinemeyen bir dogal
sayidir.

Buna gore % dogal sayisi kac farkl deger ala-
bilir?

A) 20 B) 19 C) 18 D) 17
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9. Sinan, alacagi ciktilann daha ekonomik olmasi icin sayfalan kiclilterek 2 sayfa 1 sayfada olacak sekilde
cikt ahyor.

ece Yazdir

Yazdirilacak sayfalar

Sayfalar | 1-125

Sayfa Boyutlandirma On izleme
| Boyut | [Poster| | Cokiu | | Kitapgik | =

Kagit bagina sayfa sayisi /1]

Kagidin iki tarafina da yazdir

Sinan, ciktilanini alirken bir kagidin her iki ylzine de yazdirmigtir.

Buna gore Sinan, 125 sayfalik bir derginin tamamni cikti almak icin kac adet kagit kullanir?

A) 30 B) 31 C) 32 D) 33

10. Asag§idaki say! dogrusunda Ata’nin isaretlemis oldugu birimkesir verilmistir.
Sol«<—— Sag
o !

4

® Bilge ve Ceyda da Ata'nin ¢izdigi sayi dogrusunda birer tane birimkesir isaretliyor.
®  Bilge'nin isaretledigi birimkesir, Ata’nin isaretledigi birimkesrin sagindadir.
B Ceyda'nin isaretledigi birimkesir ise Ata’nin isaretledigi birimkesrin solundadir.

Buna gore Bilge ve Ceyda’nin sayi dogrusunda isaretledigi birimkesirler asagidakilerden hangisi

olabilir?
Bilge Ceyda

A) 1 1

6 2
B) 1 1

6 8
c) 1 1

8 6
D) 1 1

2 6
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11. Bir markette ayni markaya ait ayni miktardaki sular tekli, ikili ve ¢l paketler halinde satilmaktadir. Bu sulara
ait satis fiyatlari ve marketteki stok adedi verilmistir. (Stok adedi, o tGr(inden satmaya hazir kac tane oldugunu

ifade eder.)

. [ Y

Tekli paket 2 adet sise sudan 3 adet sige sudan
olusan paket olusan paket

1 § I g Il
H OB W

Tablo: Uriinler ve Fiyatlar

Uriin Fiyati Stok Adedi
Tekli paket su 140 kr. 120
ikili paket su 240 kr. 14
Ucli paket su 350 kr. 18

Verilen bilgilere gore 114 adet sise su alan bir kisi en az kac kr. 6deme yapar?

A) 15960 B) 14140 C) 13680 D) 13300

12.

Yukandaki her bir hiicre 8 basamakli bir dogal sayinin basamaklarini temsil etmektedir. Bu sayinin bolikle-
rinde bulunan sayilar ile ilgili asa@idaki bilgiler verilmistir.

Binler Boligii: En kicuk 3 basamakli dogal sayidir.
Milyonlar Boliigii: Rakamlan farkl olan iki basamakh en
kicuk cift dogal sayidir.

Birler Boliigii: En buyuk rakamdir.

Verilen bu bilgilere gore olusturulacak 8 basamakh dogal sayinin ka¢ basamaginda, basamak deger-
leri birbirine esit olan rakam vardir?

A)5 B) 4 C)3 D)2
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13.

14.

1’den 9’a kadar olan rakamlarin yazili oldudu toplar 1 ve 2. kutunun igine atiliyor.
i

oy

Hilal, 1. kutunun icinden rastgele 4 top aliyor ve su bilgileri veriyor:
= 2 topun tzerindeki rakamlarin carpimi 5'tir.
® Diger 2 topun iizerindeki rakamlarin garpimi 8'dir.

b

rEmine, 2. kutunun icinden rastgele 4 top aliyor ve su bilgileri veriyor:
= 2 topun Uzerindeki rakamlarn ¢arpimi 10°dur.
. ® Diger 2 topun Gzerindeki rakamlarin ¢arpimi 6'dir.

Verilen bilgilere gore 1. kutuda kalan toplarnn tizerinde yazan rakamlarla olusturulabilecek en biiyiik
bes basamaklh dogal sayi ile 2. kutuda kalan toplarin tizerinde yazan rakamlarla olusturulabilecek en
kiiciik bes basamakl dogal sayinin farki kactir?

A) 63074 B) 63974 C) 64074 D) 64974

15. Asagida bir igslemin zihinden yapilis asamalar
390 x 35 verilmistir.

Yukandaki ¢carpma islemini yapacak olan Emir | 44:4= 36 .'
yanhglikla 390 sayisindaki 9 rakamini 4 olarak 36-100 = 3600
almistir. o )

Buna gore bu islem asagidakilerden hangi-
Buna gére Emir’in buldugu sonug, gercek so- sidir?
nuctan ne kadar azdir?

A) 144 x 50 B) 36 x 25
A) 1750 B) 1850 C) 144 x 25 D) 72 x 50
C) 1950 D) 2050




